

Spomendani i mise kroz tjedan

Pon. 17.04	07:30 09:00 11:00	USKRSNI Ponedjeljak Sv. Petar + Misne nakane u listiću Sveta Misa u Lobar - gradu + Misne nakane u listiću
Uto. 18.04	18:00	TREĆI DAN VAZMENE OSMINE + Nema svete Mise
Sri. 19.04	18:00	ČETVRTI DAN VAZMENE OSMINE + Jasna, god., Kovačić i obitelj
Čet. 20.04	17:30 18:00	PETI DAN VAZMENE OSMINE EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Višnja Krajnik, god.
Pet. 21.04	17:00 18:00	ŠESTI DAN VAZMENE OSMINE Mogućnost za svetu Ispovijed + Matija Ferenčić
Sub. 22.04	17:00 18:00 19:00	SEDMI DAN VAZMENE OSMINE KRŠTENJE: SAŠA ŠKOF VJENČANJE: GUDAN-MENDEK I KRŠTENJE: VALENTINA GUDEN + Paola, god. i Milan Matuško, + Vladimir Sokolić i ob. Sokolić, + Soić Gabrica, Đuro i Ljubica, + Božidar, god., Štefica, Ivan i Tomislav Horvat, ob. Jureković i ob. Ferek
	07:30	23.04.2017 II. VAZMENA NEDJELJA - NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA / Otvaranje hodočašća u svetištu Majke Božje Gorske, "Veljaničko proštenje" i III. Hodočašće lovaca središnje Hrvatske i šire + Misne nakane u listiću Lobar
	10:00	KRIŽNI PUT <i>Polazak od lovačkog doma u Zazidju u povorci svih</i> <i>lovaca i hodočasnika, s zastavama društava do kapele</i> <i>sv. Antuna, zatim hod kroz križni put do svetišta.</i>
	11:00	Majka Božja Gorska PRO POPULO Hodočasnička sveta Misa
	18:00	Majka Božja Gorska + Misne nakane u listiću



Župni list

rkt. župe

Sv. Ane, Lobar

BROJ: 550/2017

16.04.2017.

Župnik: Vladimir Drnetić,
tel: 049 430 040 /091 34111 10
ili zupalobar@gmail.com



NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA-USKRS

DRAGI ŽUPLJANI, DRAGI VJERNICI!
POŠTOVANE OBITELJI, DRAGI DJEDOVI I BAKE, DRAGI
RODITELJI, OČEVI I MAJKE, DRAGI MLADI I DARAGA DJECO,
OSOBITO VI DRAGI ŽUPLJANI KOJI SE NALAZITE PRITISNUTI
UZ SVOJE BOLESNIČKE KREVE!TE!

Proljeće nas već uvelike miluje svojim suncem, mada njegovu toplinu hladni sjeverac više puta želi ukrasti. Začudo korizma je nekako brzo prošla. Koliko se tko uspio okoristiti korizmenim milosnim vremenom znat će se ponajbolje po tome s kolikom radošću će dočekati blagdan Uskrsa. Radost velikih blagdana velika je onoliko koliko smo se na njih spremali, na razne načine, a ponajviše molitvom, ispravljanjem loših navika, slušanjem Božje Riječi i djelima ljubavi prema braći u potrebi. Svjetlost, sjaj i radost uskrslog jutra može odagnati sve tmine i hladnoće koje se nadvijaju nad ljudsku dušu. Uskrs ima tu snagu, jer to je jutro konačne pobjede. Toga su jutra srušene sve pregrade razdvojnice koje su dijelile čovjeka od Boga. Bog ih je, osvjedočen nemoći svoga ljudskog stvora, sam došao srušiti za svagda. Pobijeden je grijeh, pobijedena je tama zavodljivosti ovoga svijeta, pobijedena je smrt kao posljednja prijetnja. Tko, osim uskrslog Krista može ponuditi takvu pobjedu? Osloboditi nas u tolikoj mjeri i dati nam život vječni? Uskrs tamu pretvara u svjetlo, raspadljivo u neraspadljivo, smrtno u besmrtno. Uništava grijeh žrtvom Sina Božjega i milosrđem Očevim otvara vrata neba.

Svjedoci smo ipak da je još podosta tama ostalo na zemlji. Kao da se tmina s Kalvarijskog brda "od ure šeste pa do ure devete" nije povukla iz svih ljudskih srdaca. Ili još uvijek ima onih koji "više ljube tamu nego svjetlost". Zar i poslije Uskrsnuća može biti onih koji radije biraju smrt nego život? Drama se ljudske povijesti neprestano ponavlja. Čovječanstvu kao da nikada nije ponestalo Heroda, Juda i Pilata. Ma kako nam svakodnevnica više ličila Velikom petku neka nas vodi vjernička svijest izražena u pjesmi N. Kuzmičića: Kad ti se učini da je sve mrtvo, ne očajavaj, uzvjeruj i pričekaj da prođu tri dana - ma koliko dugo trajali. Stoga, "Nek, usklikne sad nebesko mnoštvo Anđela, nek uskliknu službenici Božji, i s pobjede tolikog Kralja nek jekne trublja spasenja..." u svakom vjerniku, u svakom ocu i majci, baki i djedu, kćeri i sinu. Neka uskrsna radost Kristove pobjede uđe u naše obitelji i ohrabri ih. Svitanje poslije Golgote više nema svoga zalaza. U toj snazi vjere koju nosi Kristovo uskrsnuće pronađimo novu snagu za sve životne borbe i otkrivo istinsku radost života što nam ga Bog daruje već sada i jednom u vječnosti. Svima želim snagu vjere koju daruje uskrsli Gospodin. Sretan i blagoslovljen Uskrs!

(IKA)



SHKM VUKOVAR 2017.

**21.04. 2017. U 20:30 SATI U
LOBORU SASTANAK SA
SVIM MLADIMA KOJI IDU
U VUKOVAR**

ŽUPNA KATEHEZA, 22.04. 2017.

08:30 MINISTRANTI

09:30 KRIZMANICI

10:30 PRVOPRIČESNICI

11:30 Župna kateheza za 4. i 5. RAZRED

Oprostili smo se od naših župljana :

+ Dragutin Matejaš, rođen 1950., Vinipotok 99b

+ Jedan gospođa iz Lobar-grada, Markuš Brijeg 131

DAR ZA CRKVU: Olgica Mikac, Petrova Gora 96a, Stjepan Adanić, Markuš Brijeg, Velimir Bezak, Trg sv. Ane 2, Zlatko Sedlar, Vukanci 8, Ivanka i Branko Horvat, Zagrebačka 28, Obitelj Posarić i Ferenčić, Loborsko Završje 110, Đurinec Vladimir, Gustava Krkleca - Lobar, Obitelj Frigula, Velika Veternička 28, Obitelj Martinuš Božidara, Zagrebačka 8 - Lobar, Obitelj Krajnik, Loborsko Završje 32, Horvat Stjepan, Velika Petrovagorska 32a, Učenici i učiteljica s roditeljima 4 razreda OŠ Franje Horvata Kiša Lobar, Slavko Biškup Martinščina, **Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425**

27.04. 2017. U 19:00 SATI U ŽUPNOJ CRKVI- SASTANAK S RODITELJIMA KRIZMANIKA I PRVOPRIČESNIKA RADI SLAVLJA PRVE PRIČESTI I KRIZME, OSOBITO RADI DOGOVORA OKO TEHNIČKIH STVARI KOJE SE VEŽU UZ SAMA SLAVLJA. MOLIM SVE RODITELJE DA SE ODAZOVU.

DRAGI ŽUPLJANI. STIGLA JE PONUDA ZA VITRAJE KOD MAJKE BOŽJE GORSKE. Cijena izrade i montaže, okvira sa zaštitnim staklom deb.4 mm, te vitraja iznosi 21.500,00 kuna po prozoru. Za 3 kom. prozora ukupno 64.500,00 kuna. U CIJENI NISU GRAĐEVINSKI RADOVI SANACIJE ŠPALETA I PROBIJANJE PROZORA IZA OLTARA KOJI JE ZAZIDAN, GDJE ĆE DOĆI JEDAN OD TRI VITRAJA.

Misne nakane na USKRSNI PONEĐJELJAK

07:30 Sveti Petar + Zdravka i Tomo Galunić, ob. Bobek, Štefanija, Franjo, Suzana, Galunić Tomo i Agata, + Kovačić Franjo, + Stipan Večanin, Adolfina Androić i Branko Androić, + Ankica Bužić, god. i obitelj, + Miroslav Bužić i ob., Vukman Đuro i obitelj, + Ceboci Ivka i Rudolf, + Đuro Galunić, god. i ob., Gabrijel Galunić i ob., ob. Bužić, Petrincec Ljubica i Stjepan, + Emilija Kus i Josip Kus, Smetiško Slavko i ob. Smetiško, + Zlatko Škudar

11:00 Lobar + Dragutin Bolfek, god., + Androić Stjepan i Marija i ob. Androić, Franjo i Ana Bezak, + Tomo, Gabro, Katica i ob. Pavlinić, + Stjepan Matejaš, + Šeremet Božica, Šeremet Pavica i Štefan, + Dragica Ledinski, god., + Franjo Adanić - Flinta

NEDJELJA 23.04. 2017. LOBOR U 07:30 + Ljubica, god., i Martin Behin, + Đuro Martinuš, + Cilika i Josip Horvat, Stanko i Josipa Spevec, **MAJKA BOŽJA GORSKA U 18:00** + Marko Kostanjevečki, Josipi Verica Kostanjevečki, + Olga i Stjepan Šrajbek, god., + Cvetko Đuro i ob. Cvetko i Vujica, + Slavko, Olga, Slavoljub Behin, Petar, Slava i obitelj Labaš